



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN • DATOS TECNICOS

SUMMA

	740 2" 1500/3200/4300	740 3" 1500/3200/4300	840 2" 1500/3200/4300	940 2" 1500/3200/4300	940 3" 1500/3200/4300	940 3" Special 1500/3200/4300
Diametro Volani mm Fly-wheels diameter mm Diametre des Volants mm Roller Durchmesser mm Diametro Volantes mm	740	740	840	940	940	940
Potenza Motore HP (KW) Motor Power HP (KW) Puissance Moteur CV(KW) Motorstärke PS (KW) Potencia Motor HP (KW)	7,5 (5,5)	10 (7,5)	7,5 (5,5)	15 (11)	15 (11)	15 (11)
Velocità Lama (Metri/Minuto) Blade Speed mt.p.m. Vitesse des Lame mt/min Blatzahl mt/min Velocidad de la Sierra mt.p.m. Velocità Diverse: A Richiesta Different Speed: on request Vitesse differente: on Demande Verschiedengand: Sonderzubehor Velocidad Particular: Baho Pedido	1600	1600	1500	1500	1500	1500
Altezza Massima Taglio mm Max Cutting Height mm Hauteur Max de Coupe mm Schnitthöhe Max mm Altura Max de Corte mm	500	500	520	620	620	620
Larghezza Massima Taglio mm Max Cutting width mm Largeur Max de Coupe mm Schittbreite Max mm Ancho de Corte Max mm	710	710	810	910	910	700
Larghezza Max Lama mm Blade Width Max mm Largeur Max des Lames mm Blattbreite Max mm Ancho de la Sierra Max mm	45	80	50	55	90	90
Lunghezza Max/Min Lama mm Blade Length Max/Min mm Longueur Max/Min des Lame mm Blattlänge Max/Min mm Largo de la Sierra Max/Min mm	5400/5300	5420/5310	6110/6000	6710/6590	6670/6580	6670/6580
Bocca d'Aspirazione mm Dust Suction Outlets mm Prises d'Aspiration mm Absaugstrutzen mm Bocas de Aspiration mm	2 x Ø 140	2 x Ø 140	2 x Ø 140	2 x Ø 140	2 x Ø 140	2 x Ø 140

	740 2" 1500/3200/4300	740 3" 1500/3200/4300	840 2" 1500/3200/4300	940 2" 1500/3200/4300	940 3" 1500/3200/4300	940 3" Special 1500/3200/4300
Dimensioni Carro mm Carriage Dimensions mm Dimensions Chariot mm Abmessungen des Wages mm Medidas de Carro mm	1500 3200 4300	330x1500 330x3200 380x4300	330x1500 330x3200 380x4300	330x1500 330x3200 380x4300	330x1500 330x3200 380x4300	330x1500 330x3200 380x4300
Dimensioni d'Imballo cm Overall Packing Dimensions cm Dimensions d'Emballage cm Verpackungdimensions cm Medidas de Embalaje cm	1500 3200 4300	273x124x124 325x156x124 450x156x124	273x124x124 325x156x124 450x156x124	290x150x130 325x170x130 450x170x130	290x150x130 325x170x130 450x170x130	290x150x130 325x170x130 450x170x130
Peso Netto Kg Net Weight kg Poids Net kg Netto Gewicht Kg Peso Neto Kg	1500 3200 4300	750 850 950	800 900 1000	830 930 1030	930 1030 1130	1150 1250 1350

La ACM si riserva in qualsiasi momento di apportare modifiche anche senza preavviso alla Spett. Clientela • La C. le ACM se réserve le droit d'apporter à ses produits toutes les modifications qu'elle jugera utiles ou nécessaires, sans changer leur caractéristiques essentielles • Messrs ACM have the right to modify their products without changing their main features • Die Firma ACM hat das Recht, jederzeit ihre Produkte nach Belieben zu modifizieren, auch ohne den Kunden au benachrichtigen



ACM s.r.l.

42017 NOVELLARA (RE) Italy
 Tel. +39. 0522.652.259 - 661.284 • Fax +39.0522.653.433
 e-mail: acm@acmitaly.com • www.acmitaly.com

WOODWORKING MACHINERY



www.hoechsmann.com



SEGA A NASTRO CON CARRO
BAND SAW WITH CARRIAGE • SCIE A RUBAN A FORMAT
BANDSÄGE MIT WAGEN • SIERRA DE CINTA ESCUADRADORA

SUMMA

Tagli Angolati
Angular Cut
 Coupes à Onglet
 WinkelförmigSchnitt
 Corte Angular



Tagli Diritti 90°
Straight cut 90°
 Coupe à 90°
 GeradeSchnitt 60°
 Corte 90°



Tagli per Grandi Altezze
 (Standard 500mm – A Richiesta fino a 1000mm)
Big Height Cut
 (Standard 500mm – On Request till 1000mm)
 Coupes pour Grande Hauteur
 (Standard 500mm – Sur Demande Enfin 1000mm)
GroßhöheSchnitt
 (Standard 500mm – Sonderzubehor bis 1000mm)
 Cortes de Grande Altura
 (Standard 500mm – Bajo Pedido Hasta 1000mm)

Volani Pieni
Solid Fly Wheels
 Volants Pleins
 Massive Schwungräder
 Volantes Macizos



Raschiatori di pulizia in bronzo
 (Standard mod.SUMMA 3")
Bronze Cleaning Scrapers on Both Wheels
 (Standard mod.SUMMA 3")
 Racleurs de Nettoyage en Bronze sur les deux Volants
 (Standard mod.SUMMA 3")
Reinigungsabkratzer aus Bronze an beide Bandsägerolle
 (Standard mod.SUMMA 3")
 Sistema de Limpieza en Bronce
 (Standard mod.SUMMA 3")



Pressalegno ad Eccentrico
 (Optional a richiesta)
Eccentric Woodpresser
 (Optional on Request)
 Pressebois Excentrique
 (Optional sur Demande)
Exzeter Spanner
 (Optional Sonderzubehor)
 Prensamadera Excentrico (Optional)



Guidalame Superiore e Inferiore ad Elementi
 in Bronzo (Optional a richiesta)
Bronze Elements on Top and Bottom Drive
 Blade Guides (Optional on Request)
 Guide-lame Supérieur et Inferieur à
 Elements en Bronze (Optional sur Demande)
Untere und Obere Sägeblattführung mit
 Elementen aus Bronze (Optional Sonderzubehor)
 Guja de hoja en Bronce (Optional)



Guidalame Superiore e Inferiore ad Elementi
 in Ceramica (Optional a richiesta)
Ceramic Elements on Top and Bottom Drive
 Blade Guide (Optional on Request)
 Guide-lame Supérieur et Inferieur à Elements
 en Céramique (Optional sur Demande)
Untere und Obere Sägeblattführung mit
 Elementen aus Keramik (Optional Sonderzubehor)
 Guja en Ceramica (Optional)